

公交车开到第一医院门诊大楼

厦门开通D157路市第一医院接驳专线,便民就医再升级

晨报讯(记者 傅曦颖)昨天上午,厦门大学附属第一医院门诊大楼前迎来一件暖心好事——D157路市第一医院接驳线路正式开通。今后,前往医院复诊、探望亲友,或是上下班的医护人员,出行更加方便。

这条被市民称为“暖心健康线”的D157路,起点为“第一医院思明分院”,中间途经实验小学站、第一医院总部院区、中山公园,最终再回到“第一医院思明分院”。线路不仅将厦门大学附属第一医院总院区与厦门大学附属第一医院思明分院连成一线,还无缝对接地铁站点,

开创了“医院内部设站+地铁接驳”的创新模式,定点定班循环接驳,让患者、家属、医护人员实现“门诊楼对门诊楼”的“零障碍换乘”,真正做到少走路、少换乘、多省心。车上配备了便民设施,车厢内外导引标识清晰醒目,老年人、孕妇、病患等特殊乘客上下车更方便。

厦门大学附属第一医院副院长许中表示,D157路接驳线路的开通,进一步完善了医院周边交通配套,缓解了患者和医护人员的出行压力,让来院就医变得更加便捷、舒心。

“之前带家里老人来看病,坐

公交得转好几趟,天热天冷都麻烦。现在这条专线开通,医院门口就能上下车,太方便了!”在现场试乘的市民陈阿姨说起这条线路,连连点赞。

据了解,此次线路开通是厦门公交“六进”服务提质升级的重要一步。鹭城巴士经营发展部经理黄思琦表示,未来还将根据市民出行需求,持续优化“地铁+BRT+公交”多元接驳,打通更多“最后一公里”,完善交通配套,全面提升接驳效率和服务品质,为市民乘客打造更便捷、更舒适、更温馨的出行体验。



D157路市第一医院接驳线路正式开通。记者 王世伟 摄

凤凰花刷屏 这些地方很“出片”



在美仁园,凤凰花开红胜火,引得市民朋友纷纷驻足拍照。记者 陈理杰 摄

晨报讯(记者 彭怡郡)每年5月,凤凰花如约盛放,成为厦门人心中永不褪色的盛夏记忆。经过去年的“低调”开花,今年的凤凰花花势更佳,晨报记者采访多位爱好摄影的市民朋友,请他们推荐凤凰花的出片点。

近来,不少厦门人的朋友圈、微信群里都被凤凰花的美图刷屏,赏花热情再度被点燃,大家都在讨论哪里能拍到最美的凤凰花。“去年雨水多,凤凰花开得‘低调’,今年凤凰花虽然开放不久,但花事不错。”喜欢拍照的市民张先生说。

哪里的凤凰花开得旺盛?每位厦门人心中都有自己的答案。市民徐先生推荐金尚路,他表示金尚路连排种植凤凰木,被称为凤凰木大道。眼下,这里的凤凰花陆续绽放。行车经过这里,花

枝低垂处与车窗擦肩,抬眼便是流淌的浪漫花意。穿梭在绿意红花间,有种“人在画中游”的奇妙感觉。相信再过不久,连片凤凰花绽放,拍照效果更佳。

湖滨中路公交站也是市民喜爱的拍照点。“我走下公交车就看到火红的凤凰木,一下就被吸引了。”家在湖滨北路的刘女士说,这里有几棵凤凰木长势较好,绿荫如盖、红花满枝,犹如撑起一柄柄红色的花伞,为市民游客遮挡夏日酷暑。

爱好摄影的陈先生在文屏路、公园东路等路段也找到了不少满树繁花的凤凰木。微风掠过凤凰木冠,繁盛的红花如星火点燃夏日热情,又如灿烂绯云染红半边天。

位于美仁宫附近的美仁园口袋公园里,一树红花颇有独木成

林之势。每天都有不少市民聚集在此,只为拍下最美的凤凰花。“这棵凤凰木美出圈了,我在朋友圈看到好友的照片特意来打卡的。”慕名而来的林女士说。这里已成为市民休闲娱乐的好去处,树下聚集着不少锻炼、闲坐的居民。火红的花意让老街的烟火气更浓、更浪漫。

中山公园、虎头山公园、凤凰园等也是欣赏凤凰花的绝佳场所。中山公园的凤凰木临水而种,清澈的水面倒映着灿烂花朵。数只鸭子游过,激起的涟漪搅动凤凰花倒影,这灵动而自然的一幕被市民梁女士抓拍下来。

此外,深田路、莲前西路、集美鳌园路、同安同集北路等路段,也能欣赏到凤凰花的盛景。

周日降温 体感凉爽

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,厦门天气以阴天到多云为主,午后有分散性雷阵雨影响,同安区的汪前村雨势较为明显。全市各站点最高气温大多在33℃~35℃,局部超过35℃,白天体感还是比较闷热的;最低气温普遍在24℃~26℃,晚上会相对凉快。

总体来看,未来三天厦门还是多雨水天气,特别是周五和周六雨势较大,局部可达大雨。受

○ 今天
多云到阴,有阵雨局部大雨
偏南风3级
25℃~33℃

降水和弱冷空气影响,25日开始厦门气温有所下降,25日市区最高气温降到28℃左右,26日最高气温降至23℃左右,体感会凉爽不少。大家外出记得备好雨具,及时关注天气变化,适时增减衣物。

AI主题讲座走进校园

晨报讯(易奕)“AI时代来了,文学还有用吗?”近日,在厦门市槟榔中学里,一场主题为“文字、梦想和AI”的特别讲座引发了在场学生的热烈共鸣。讲座是由厦门市作家协会主办,特邀中国作协会员、厦门市作协原副主席夏炜老师现场授课。

夏炜以风趣生动的语言,从1994年嘉禾路的生活方式讲起,带大家穿越至当下虚实交织的时代。他指出,AI可以复制知识,却无法生成情感,文学正是

人类精神的容器,是大家理解世界、保持创造力和想象力的关键。他鼓励学生们培养“文学思维”和“科学逻辑”的双重能力,在技术飞速发展的今天,仍要保持好奇心、想象力与深度思考的能力。

现场气氛热烈,不少学生踊跃发言,从“AI会不会替代人类创作”到“未来的文学会被改变吗”,问题层出不穷。这场讲座不仅拓宽了学生的视野,也为他们种下了思辨与探索的种子。

开心果

苹果树



梓虹图

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进入山林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110